

金秋公园赏车汇周末盛大开幕

年内最后一波优惠,豪车、新车、二手车一网打尽

到湖南烈士公园看车已经成为了大家的习惯。大伙或看新车,思量自己家里是不是添一辆;或盯优惠,玩命砍价,买下来心里特有满足感。这个周末,一年一度的金秋公园赏车汇又来了。

11月15日-11月16日,由湖南日报报业集团主办,由三湘都市报、华声在线等单位承办的2014“金秋公园赏车汇”将在湖南烈士公园拉开帷幕,就在城市的中心,和家人游玩的同时就能赏车、购车,还能在公园一览金秋美景。

品牌全,豪车新车二手车齐上阵

“家里的小孩子在上一二年级,就像热播电视节目里的小孩,周末想带他们去4S店看车比登天还难。”家住在省体委的方先生告诉记者,比起去4S店“放肆跑”,还不如在车展上将自己有意向的品牌车型进行对比,早在报纸上看到关于“2014金秋公园赏车汇”的消息,车展就在家附近,决定这个周末带着老婆孩子到车展现场一起把爱车给定了。

周末上演的赏车汇品牌最全、优惠力度大,三十多家品牌将携年内最大购车优惠在这里汇集。包括奔驰、奥迪、捷豹、路虎、沃尔沃、雷诺、克莱斯勒、JEEP、长安马自达、一汽马自达、讴歌、上海大众、北京现代、斯柯达、长安福特、东风本田、天津一汽、MG、一汽丰田、永通别克、观致等。共有百款主流热销车型在湖南烈士公园这个城市的中心花园地带齐齐亮相,为车友们带来一场视觉盛宴。

这次金秋公园赏车汇还有一个亮点,就是二手车巨头273也加入了这次活动。据悉,273有近百台质量可靠,价格优惠的各类品牌车型在赏车汇展出。



11月15日,一年一度金秋公园赏车汇将在湖南烈士公园开幕。

优惠大,年内最后一波钜惠来袭

经历了车市的“金九银十”,喧嚣过后,回归的是平静。有购车计划的消费者们可以躁起来了,在汽车圈,还有一个说法叫“铂金11月”,因为到了这个时候,车价已经像节操一样“噌噌”的掉了一地,如果还不赶紧抓住机会出手,就真的要再等一年了。

11月车价是最敏感的时候

期,车商必然渴望薄利多销。依照业内惯例,为求得厂家更高的返利,11月经销商将在年底前做最后一搏,让利降价无疑是最直接有效的促销方法。从历年各大汽车厂商在第四季度的促销力度来看,力度最大的一般是在11月中旬至12月中旬。

记者从车展组委会获悉,不论是豪华品牌还是合

资或者自主品牌,都对这次“金秋公园赏车汇”报以很大的期望。业内人士表示,因为临近年底,厂家和经销商都为了完成全年的销售任务,已经将压箱底的政策拿了出来,这一战对于他们来说可谓至关重要,所以“金秋公园赏车汇”上的价格也许是年内最后一波钜惠了。

■记者 陈龙 杨刚

新车

昂科威 入门即高配



11月10日,作为通用汽车全球全新一代战略车型,别克昂科威在长沙举行品鉴会。别克昂科威,从亮相的那天起,就因其丰富的配置、强劲的动力和宽敞多变的空间引人注目,同时被寄予终结“神车”时代的重任。

动力上,昂科威搭载了2.0T发动机,可输出191kW最大功率和353N·m最大扭矩,首次匹配带有Start/Stop启/停技术的全新智能6速变速箱。昂科威全系标配四驱、全景天窗、LED日间行车灯、智能胎压监测、EPB电子驻车、电动高度可调举升门、无钥匙进入及一键启动、8英寸高清触摸式显示屏、倒车雷达/影像等功能。昂科威全系标配即足以匹敌其他品牌的高配车型,这恐怕让其竞争者感到“狼真的来了”。

■记者 杨刚

新车

T600 2.0T首发之旅发车

11月7日,“2014众泰T600 2.0T首发之旅”发车仪式活动于长沙举行。据悉,整个活动历时20天,跨越湖南、贵州、云南三个西南大省,路程遥远而艰辛。整个活动自韶山毛主席广场发车,随后来到了湖南省会城市长沙,简短而不失隆重。寓意以革命先者精神,以坚定的决心完成众泰高

原行活动。

活动现场,众泰汽车永康事业部销售中心总经理陈泓安表示,众泰T600作为国内第一个敢于尝试高原之行的车型,验证了众泰公司对众泰T600产品的充分信任,同时也希望通过高原行活动,以严苛的道路和环境挑战来见证和展示众泰T600出色的产品品质。

■记者 陈龙

海马S5 T动力长沙上市



海马S5 1.5T CVT,11月8日在长沙上市。此次共推出智炫型、智骋型、智尊型三款车型,指导价分别为10.68万元、11.58万元、12.38万元。

作为海马汽车首款“T动力”,海马S5 1.5T CVT搭载的“VVT发动机+高效CVT自动变速箱”豪华双V动力是最大亮点。它填补了目前国内SUV 1.5T排量CVT车型的市场空白。除了出色的动力组合外,海马S5在配置也是值得称道。海马S5 1.5T CVT搭载了同级别领先的360°智能驾驶辅助系统,通过显示屏了解车辆周边视线盲区,让驾驶者出行无忧。Joy-Touch影音娱乐系统、SMART智能行车电脑、CAN-BUS局域网技术和快速诊断接口的AMTS智能检测系统等高科技智能“利器”都能找到,这也让消费者生活更为便利。

■记者 杨刚

金杯两车型全新升级

11月8日,金杯全新阁瑞斯、金杯大海狮L丰田动力版两款新车型在长沙湖南湘晨4S店上市。

面对迅猛增速、需求日益细化的MPV市场现状,华晨金杯实现了成功转型。金杯全新阁瑞斯,拥有7-11座共19款车型,售价为14.98万元~27.18万元。该车搭载丰田TR原装进口发动机,具有动力强,运行平稳,使

用寿命长,百公里油耗仅有9.6L。

同期上市的金杯大海狮L丰田动力版车型,售价为22.98万元~24.98万元。它搭载了原装进口丰田2TR发动机,并推出自动挡车型。凭借14座尊贵豪华座席,超长、超宽、超高的车身设计,以及搭载加宽加高侧面滑动门,此车为驾乘者带来“商务舒适大空间”的乐行感受。

■记者 杨刚

400-886-9888 | www.geely.com

GEELY 吉利汽车

越向前,世界越为你让路。

进享人生

2014款 吉利GX7 全能舒适型SUV 跃升而至

2.0L 6速手自一体 9.69万 无人能及

11月22日 长沙华丰 恭迎品鉴

1.8L CVT 984
2.0L 5W+16M144
2.4L CVT 987

吉利GX7 大有可为

吉利特约经销商:长沙华丰汽车贸易有限公司
经销商地址:长沙市中南汽车大世界F04栋 销售热线:0731-84078788